
10. januar 1979.

B1GAARDENS VEJLAUG

Referat af bestyrelsesmøde 5. januar 1979.

Tilstede var Tove Carlsen, Birgit og Leon Munkholm, Garner
Christensen og Lisbeth og Ole Hjørne.

Mødet blev afholdt hos Lisbeth Hjørne.

1. Dagsordenen blev godkendt med følgende tilføjelser:
4c. nyvalg til bestyrelse og suppleanter
4d. regnskab 1978

2. Referat af bestyrelsesmøde 8. december 1978 blev godkendt
med følgende rettelse til 5c Festudvalg: Den årlige bestyrel-
sesmiddag blev foreslået til lørdag den 24. februar 1919 ••••

3. Meddelelser.

a. Referat af mødet 18/10 1918 med borgmester Villo Sigurdsson
1.

er ad uofficiel vej modtaget i eksemplarer med borgmeste-
rens godkendelse "i princippet".

Et eksemplar er 21/12.18 tilsendt ombudsmanden til brug
i sagsbehandlingen mod autofirmaet Arnested og Guldbech;
det andet eksemplar er samme dato tilsendt Hanne Sørensen,
planstyreIsen.

Til sidstnævnte er samtidig tilsendt fotomontage af for-
holdene ved Arnested og Guldbech, samt en præcisering af,
at vi ikke er identiske med Vanløse Grundejerforening, som
tilbage før 1963 gav naboerklæring til autofirmaets parcel.

Kopier af referatet tilstilles kontaktudvalgets medlemmer
samt redaktør Poul Matthiesen, Vanløse Folkeblad.

Officielt forventes referatet modtaget snarest, og det be-
sluttedes at tilsende borgmesteren en erkendtlighed, som
tak for at han ville afsætte aftenen for at høre om vore
problemer.
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b. G.C. meddelte, at han til temamødet 10/1.79 vedr. evnt.
tillæg til vort kvarters servitutter tinglyst ved byplan
nr. 2, har modtaget tilmelding fra 13 beboere. Deltager-
antallet skulle hermed blive på ca. 30.

Totalbudgettet for 1979 viste en negativ overførsel til
formue på kr. 1.900, hvilket med samme aktivitetsniveau
og en forventet prisstigning på 10% måtte indebære en kon-
tigentforhøjelse for 1980.

c. Vedr. prøveklipning af vejtræer har Schoubye meddelt, at
han har fået kontakt med en kompetent anlægsgartner, som
lovede at gå i gang,"båsnart vejret tillod det.

d. Leon Munkholm fremlagde et udkast til vort nye brevpapir,
som vi vil prøve af få rentegnet og trykt, således at vi
kan præsentere det for medlemmerne ved at lade indkaldelsen
til generalforsamlingen trykke herpå.

4. Generalforsamling 15/2 1979.

a. Formandens beretning.
G.C. havde endnu ikke kunne udfærdige formandens beretning,
idet han kun havde modtaget beretninger fra festudvalget,
vejudvalget og historieudvalget.

b. Budget 1979.
Totalbudgettet blev udarbejdet på basis af delbudgetter
for udvalgene, idet man gennemgik de enkelte udvalgs møde-
og aktivitetsomkostninger. Hertil kom fællesomkostninger
f.eks. udgifter til generalforsamling, kontorartikler m.v.

For at foruddiskontere forhøjels~n i 1980 og evnt. senere
år, besluttedes det at forsyne regnskabet med budgetter
for årene 1979-1982:

c. Nyvalg til bestyrelse og suppleanter.
Hans Munck og Kongstad har givet tilsagn om at lade sig
opstille som henholdsvis bestyrelsesmedlem og suppleant,
medens der endnu ikke forelå tilsagn fra Sehested og fra
et medlem på Bratskovvej. Evnt. vil vi forsøge at kontakte
en af de to latente emner på Støvringvej~

3/ · ...



- 3 -

d. Regnskab 1978.
Regnskabet, som forelå i udkast, blev kort gennemgået og
vil herefter umiddelbart blive tilstillet revisorerne.

5. Orientering fra udvalg.

a. Forretningsudvalg.
Ingen møder afholdt:

b. Miljøudvalg.
Referat af møde 14/12;78 forelå beklageligvis ikke.

c. Festudvalg.
Ingen møder afholdt.

d. Presseudvalg.
Ingen møder afholdt.

e. Kontaktudvalg.
Ved næste møde, 16/1.79, hvor udvalget har planlagt en
debat om formålet med udvalgets arbejde, vil G.C. deltage,
og hvis debatten ikke åbner muligheder for at efterkomme
nogle af de krav, vi må stille til formålet, vil G.C. med-
dele, at vi trækker os ud af udvalget.

f. Historieudvalg.
Ingen møder afholdt. Den opfordring til medlemmerne om
indsamling af arkivmateriale, Bom påtænkes udsendt sammen
med indkaldelsen til generalforsamlingen, forelå endnu ikke.

g. Vejudvalg.
Ved vejsyn foretaget i december, blev manglende beskæring•og tilbageklipning af hække m.v. påtalt over for 2 med-
lemmer, som begge ,lovede at bringe forholdene i orden.
Vedr. vor manglende kompetance til at lade arbejdet ud-
føre på grundejerens regning, foreslog G.C., at vi kunne
kontakte det lokale vejkontor, og derved få en uforplig-
tende kommunal udtalelse om forholdene; hvis denne udtalelse
falder i tråd med vor mening, kan vi påtale dette for grund-
ejeren og evnt. lade manglerne afhjælpe på hans regning.

4/••.•



- 4 -

Vor nuværende ordning med snerydning fungerer stort set
tilfredsstillende, men vi bør undersøge muljghederne for
offentlig hjælp til de medlemmer, som ikke selv kan magte
den manglende rydning, som påhviler alle udover den fælles
snerydning på vejene.

6. Orientering fra kas~ereren.
Udover det fremlagte regnskabsudkast, havde kassereren intet
at bemærke.

7. Næste møde aftales efter generalforsamlingen, men besty-
relsen mindes om, at fredag den 2. februar er reserveret til
evnt. gennemgang af indkomne forslag.

8. Eventuelt.
a. Det aftaltes at indkaldelse til generalforsamlingen søges

trykt på vort nye brevpapir.

b. Det aftaltes, at bestyrelsen mødes i Vanløse Forsamlings-
hus kl 18.00 for en sidste gennemgang af evnt. problemer
før generalforsamlingen.

Ref. O.H./LH


